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Szemvidítófû,
orvosi

((EEuupphhrraassiiaa  rroossttkkoovviiaannaa))

""AAzz  oorrvvoossii  sszzeemmvviiddííttóó  jjóó  hhaattáássssaall  vvaann  aa  sszzeemmrree""

NNééppiieess  nneevvee::
vigasztalófû, szemfû

AA  nnöövvéénnyy  lleeíírráássaa::
E szép nevû növény a tátogatók (Scrophulariaceae)

családjába tartozik. Megtalálható a hegy- és dombvidé-
keken, kedveli a nyirkos erdõket, réteket.

Egyéves növény.

HHooggyyaann  ggyyûûjjttssüükk??
Gyógyászati célokra a növény felsõ, virágos hajtását

használják. Gyûjtési ideje június-július.

MMii  vvaann  bbeennnnee??
A növény iridoid-glikozidokat (eufrozidot, aukubint,

katalpolt), flavonoidokat, lignánokat, fenilpropán gli-
kozidokat tartalmaz.

MMiirree  jjóó??
Bizonyos szembetegségeknél kiváló gyógyír, így

például árpa vagy kötõhártya-gyulladás esetén. A fá-
radt szemek pihentetésére, megnyugtatására külsõleg
használhatjuk a borogatást. A szemvidítófüvet tartal-
mazó homeopátiás készítményeket a szem kötõhártya-
gyulladása és szénanátha esetén javasolják.

Teáját annak is ajánlják, aki gyomor- és bélbántal-
makban szenved. Közismert fertõtlenítõ hatása. Az or-
vosi szemvidítófüvet a népi gyógyászatban köhögés el-
len is alkalmazzák.

* Az Euphrasia név a
görög Euphrosyne szóból
származik, ami boldogsá-
got jelent.

* Az ókori görögök úgy
vélték, hogy a növény nem
csak a szemre van jó hatás-
sal, a növényt használó
személy jókedvû és boldog
is lesz. 

HHooggyyaann  hhaasszznnáálljjuukk??
Tea: A növény teája jó-

tékony hatású gyomor- és
bélbántalmak esetén.

Borogatás: A fáradt
szemek pihentetésére a
szemvidítófû langyos fõze-
tét használjuk borogatás-
ként.

JJóó  ttuuddnnii!!
A szem fertõzésveszélye

miatt javasolt a szemvidí-
tófüvet tartalmazó, steril,
gyári készítmények hasz-
nálata.

Kolloidok az egészségért

PPrreevveenncciióó  ééss  tteerrááppiiaa  
Paracelsus, az orvosi vegytan, a jatrokémia megalapítója több

hatékony gyógyszert állított elõ rémes ásványokból, többek között
aranyból és ezüstbõl. Gyógyíthatatlannak tartott betegeivel fémsó-
kat szedetett, és módszereivel igen nagy sikereket ért el.

Az ezüst esszenciális nyomelem mind a növények, mind az ál-
latok és az ember számára. Már az ókori görögök és rómaiak is
hasznosították az ezüst jótékony hatását. Italaik az ezüst edé-
nyekben jóval hosszabb ideig frissek maradtak. Az amerikai tele-
pesek ezüstdollárt tettek a tejbe, így az hosszú ideig nem sava-
nyodott meg. 

Késõbbi orvosi kutatások fényt derítettek immunrendszerünk
és az ezüst szoros kapcsolatára. Dr. Gary Smith szerint az immun-
rendszer hanyatlása összefüggésbe hozható a test ezüsthiányá-
val. Dr. Robert O. Becker vizsgálatai szerint az ezüst igen hatásos
csontregeneráló, törésnél például mintegy felére csökkenti a gyó-
gyulás idejét. Elõsegíti a bõr és más finomszövetek újraképzõdé-
sét, ráadásul sterilen is tartja azokat. 

A Science Digest magazin (1978/03.) közlése szerint a vizs-
gált kb. 650-féle mikroorganizmus közül az ezüstkolloid
kémcsõben kb. 6 percen belül minden kórokozót elpusztít. Az
ezüst a baktériumokba, gombákba és parazitákba kerülve gátolja
a tiol-enzim mûködést, így azok elpusztulnak. Az ezüstkolloid fo-
gyasztásának nincs mellékhatása. A vastagbélben lévõ hasznos
baktériumokat nem károsítja, hiszen legkésõbb a vékonybélben
felszívódik. 

A jó minõségû ezüstkolloidot laboratóriumi háttérrel, nagy-
frekvenciás váltóáramú elektromos berendezésekkel állítják elõ.
Színe - az ezüstkoncentrációtól függõen - élénksárga és sötétbar-
na között változhat. Zömmel 1-10 nanométer (a milliméter millio-
mod része!) nagyságú, fémes állapotú ezüstrészecskéket tartal-
maz, a házilagosan egyenárammal elõállított, nagyrészt (85-90
%-ban) pozitív töltésû ezüstionokat, nem pedig fémrészecskéket
tartalmazó, átlátszó vagy halványsárga oldatokkal szemben, me-
lyeknek nemkívánatos mellékhatásai is lehetnek. 

Az õsi egyiptomiak már 5000 évvel ezelõtt fogyasztottak ara-
nyat mentális, testi és spirituális tisztítás céljából. Úgy tartották,
hogy az arany stimulálja az életerõt, és emeli a rezgésszintet. A
kínaiak leghíresebb alkimistája, Ko Hung oldott aranyat tartalma-
zó fiatalító, életet meghosszabbító életelixírt készített. Legendája
késõbb eljutott az arab alkimistákhoz, közvetítésükkel pedig Euró-
pába is. 

Faraday 1857-ben készített elõször tiszta, rendkívül stabil
aranykolloid oldatot, amelyet az angol Természettudományi Mú-
zeum még ma is õriz. Dr. Robert Koch 1905-ben orvosi Nobel-dí-
jat kapott felfedezéséért, hogy a tbc-t okozó baktérium arany je-
lenlétében nem életképes. Az USA-ban már 1885 óta alkalmaz-
zák a kolloid aranyat alkoholizmus kezelésére, a késõbbiekben pe-
dig koffein- és szénhidrátfüggõség csökkentésére. Felismerték,
hogy gyógyítja a szívet és javítja a vérkeringést. Az ízületi gyulla-
dás (reumatoid artritisz) kezelésére 1927 óta folyamatosan hasz-
nálnak aranyat. Dr. Guy E. Abraham és Peter B. Himmel 1997-ben
írt tanulmányukban megállapították, hogy a fémes állapotú arany-
részecskéket tartalmazó aranykolloidnak nincsenek mellékhatá-
sai, szemben az aranyvegyületekkel. Késõbbi vizsgálataik szerint
a kolloid arany javítja az agy teljesítményét: 3-4 héten keresztül
napi rendszerességgel fogyasztva akár 20%-kal is növelheti az IQ-
t, és javítja a koncentráló képességet, mivel fokozza a testben és
az agy felszínén az idegvégzõdések közötti vezetõképességet. Ezt
megerõsíti Edgar Cayce véleménye is, hogy az arany segít újjáépí-
teni az idegrendszert. Cayce leírta, hogy „…megfelelõen adagol-
va az arany és az ezüst csaknem duplájára növelheti az élettarta-
mot.” 2002-ben ausztrál és új-zélandi kutatók arany és ezüst fel-
használásával olyan rákellenes gyógyszert fejlesztettek ki, amely
állatkísérletekben a rákos sejteket hatékonyan pusztította el anél-
kül, hogy az egészséges sejteket megtámadta volna. 

((FFoorrrrááss::  wwwwww..ppaarraammeeddiiccaa..hhuu))

Ezüstkolloid és
aranykolloid - hasz-

nos tudnivalók
AA  mmeeggffeelleellõõ  mmeennnnyyiissééggûû  kkoollllooiidd  eezzüüsstt  aa  sszzeerrvveezzeettbbeenn  eeggyy

kkiivváállóóaann  mmûûkkööddûû  mmáássooddiikk  iimmmmuunnrreennddsszzeerrtt  hhoozz  llééttrree  bbeennnnüünnkk..
FFeerrttõõttlleennííttõõ  ééss  bbeetteeggssééggmmeeggeellõõzzõõ  hhaattáássaa  mmeelllleetttt  aallkkaallmmaass
kkoonnkkrréétt  bbeetteeggssééggeekk  ggyyóóggyyííttáássáárraa  iiss,,  iillll..  aa  ggyyóóggyyuullááss  eellõõsseeggíí--
ttéésséérree..  EEggyyeettlleenn  iissmmeerrtt  kkóórrookkoozzóó  oorrggaanniizzmmuuss  sseemm  kkééppeess
mmeeggééllnnii,,  hhaa  aazz  eezzüüssttkkoollllooiidd  aakkáárr  ccssaakk  aapprróó  nnyyoommookkbbaann  iiss  jjeelleenn
vvaann  aa  sszzeerrvveezzeettbbeenn..

Ez a termék milliomodrésznyi, nagyon finom részecs-
kékbõl álló teljesen homogén oldat, melyet megtisztított víz-
ben oldottak fel. Nem tartalmaz vegyszereket, stabilizátort,
festéket, kötõanyagot vagy bármilyen más adalékot. Belsõleg
vagy helyileg alkalmazandó. 

AAzz  eezzüüssttkkoollllooiidd  
Az ókori görögök és rómaiak már felhasználták az ezüst jó-

tékony hatását: ezüst edényekben tartották italaikat, melyek így
hosszabb ideig frissek maradtak. Az amerikai telepesek megfi-
gyelték, hogy a tej hosszú ideig nem savanyodik meg, ha egy
ezüstdollárt tesznek bele. Az ezüst esszenciális nyomelem mind
a növények és az állatok, mind az emberek számára. Az orvosi
kutatások fényt derítettek az ezüst és a szervezetünket védõ im-
munrendszer közötti szoros kapcsolatra. 

Orvostudományilag bizonyított, hogy az ilyen kolloidszemcse
méretû ezüst rendkívül hatásosan pusztítja a baktériumokat, ví-
rusokat. Az antibiotikumok legjobb esetben is csak féltucatnyi
organizmust képesek elpusztítani, az ezüstkolloid viszont közel
650-et. (Dr. Robert O. Becker jelentése, Science Digest maga-

zin, 1978). Emellett igen hatásos csontregeneráló is, 50 %-nál
gyorsabb csontgyógyulást eredményez, továbbá elõsegíti a bõr
és más finom szövetek újraképzõdését, ráadásul sterilen is tart-
ja azokat. 

Számos orvosi tanulmány írt a kolloid ezüst egyéb gyógyító
hatásáról többnyire fertõzõ vagy vírusos betegségek pl. AIDS,
herpesz, gombásodás, candida, szfilisz, az õzkullancs okozta
Lyme betegség stb. esetében, sõt több esetben még a rák el-
len is sikeresnek bizonyult: Dr. Robert O. Becker – aki egysze-
mélyben volt a beteg és a gyógyító – állítása szerint a rákos sej-
tek nem pusztultak el a gyógyulás során, hanem regenerálódtak
és visszatértek a normális sejtek sorába. Többen megerõsítet-
ték azt az állítást, mely szerint az immunrendszer munkájának
hanyatlása összefüggésbe hozható a test ezüsthiányával. 

Alkalmazható belsõleg. Allergia, szénanátha esetén, gyor-
san megszünteti a megfázásos, influenzás megbetegedéseket,
a tüdõgyulladást, staphylococcusos és streptococcusos
fertõzéseket, légzõszervi és orrüregi fertõzéseket. Reumánál,
ízületi panaszoknál, agyhártyagyulladásnál, vérpanaszok, leuké-
mia, szifilisz, gonorrhea és vérélõskõdõk esetén, Lyme-kórnál,
nyirokérgyulladásnál, gyomorfekélynél. Mivel nagyszerû emész-
tést segítõ szer, megakadályozza a puffadást is. Toxémia, kole-
ra, malária, lepra, bubópestis esetén, cukorbajnál. Szájon át köz-
vetlenül, gargarizálásra, torokgyulladásnál öblögetéssel, szájö-
blítéssel a száj- nyálkahártya és fogínypanaszoknál, semlegesíti
a fogszuvasodást, megszünteti a kellemetlen leheletet. Irrigáló
szerként hüvelyfertõzésnél, szemcseppként szemgyulladásnál,
lemosásra, borogatásra, külsõleg bõrbajoknál. Ideális élelmi-
szertartósító: gyümölcsöket, zöldségeket befújhatunk vele, ezzel
elkerülve a rothadást, penészedést. Kiváló a hûtõszekrény szag-
talanítására is. 

Külsõleg: pattanások, ótvar, skarlát, bõrfarkas, gombás
fertõzések (pl. lábon), szemgyulladásnál (pl. kötõhártya-gyulla-
dás), fülgyulladásnál, herpesznél, szemölcsökre, égés-fagyás
esetén – az USA-ban a legtöbb égésklinikán csak ezt használ-
ják. 

Befújhatunk vele ekcémát, viszketõ felületek, pattanásokat,
szúnyogcsípést.

AAzz  aarraannyykkoollllooiidd
Az emberiség történetében az arany gyógyszerként való

használatáról már a Bibliában is olvashattunk. A türelmetlenség
és a feszültség enyhítésére adta Mózes a népének. 

Az õsi egyiptomiak már több mint 5000 évvel ezelõtt fo-
gyasztottak aranyat mentális, testi és spirituális tisztítás céljá-
ból. Úgy tartották, hogy az arany stimulálja az életerõt, és eme-
li a rezgésszintet. 

A kínaiak leghíresebb alkimistája, Ko Hun (281-361) hirdet-
te elsõként, hogy az oldott aranyat tartalmazó életelixírnek fiata-
lító, életet meghosszabbító hatása van. 

A középkorban az alkimisták aranyporból kevertek italt, hogy
enyhítsék a végtagfájdalmat, amit ma ízületi gyulladásnak neve-
zünk. 

A világhírû Nobel-díjas német bakteriológus, Dr. Robert
Koch fedezte fel, hogy a tbc-t okozó baktérium arany jelenlété-
ben nem életképes. 

Az USA-ban már 1885 óta alkalmazzák a kolloid aranyat
iszákosság kezeléséra, mivel enyhíti az alkohol iránti vágyat.
Emellett használják még koffein- és szénhidrátfüggõség csök-
kentésére. Dr. Nilo Caireo és Dr. A. Brinckmann sikerkönyvében
a Materia Medica-ban (1956., Brazilia, Sao Paulo, 19. kiadás) az
aranykolloidot a legjobb elhízás elleni szernek tartják. 

Az 1900-as évek elején gyakran ültettek a bõr alá aranyle-
mezkéket a gyulladt könyök- vagy térdízületekhez. Hatására a
fájdalom enyhült, ill. teljesen megszûnt. Az ízületi gyulladás ke-
zelésére 1927 óta folyamatosan használnak aranyat. 

Egy másik tanulmányukban kimutatták, hogy a kolloid arany
javítja az agy teljesítményét: 3-4 héten keresztül napi rendsze-
rességgel fogyasztva az aranykolloid akár 20 %-kal is megnövel-
heti az IQ-t, javítja a koncentráló képességet, és élesíti az elmét.
Úgy gondolják, hogy a kolloid arany fokozza a testben és a köz-
ponti idegrendszerben lévõ idegvégzõdések vezetõképességét,
ezáltal javítja a fizikai és szellemi teljesítményt. Ez összhangban
van Edgar Cayce azon véleményével, mely szerint az arany se-
gít újjáépíteni az idegrendszert. Cayce leírta, hogy: „ az arany és
az ezüst megfelelõen adagolva majdnem duplájára növelheti az
élettartamot”. 

2002-ben ausztráliai és új-zélandi kutatók arany és ezüst fel-
használásával olyan rákellenes gyógyszereket késztettek, ame-
lyek egerek méhében hatékonyan pusztították el a rákos sejte-
ket anélkül, hogy az egészséges sejteket megtámadták volna! 

Biokémikusok is használják az aranyat fehérjevegyületek-
ben, hogy új életmentõ gyógyszereket állítsanak elõ. Tesztelés
alatt áll egy, az AIDS kezelésére szolgáló új aranyvegyület, mi-
vel az gátolja a vírusok szaporodását a fertõzött sejtekben. 

Bizonyos rákbetegségek gyógyításában is alkalmazzák. Az
injekcióban beadott mikroszkopikus aranylemezkék megállítják a
prosztatarák terjedését, petefészekrákot kezelnek kolloid
arannyal, az aranygõzlézer pedig szintén megöli a rákos sejteket,
de az egészséges sejteket nem károsítja. 

Kolloid ezüsttel naponta használva támogatja és erõsíti a
szervezet természetes védekezõ rendszerét, az immunrend-
szert, növeli a vitalitást és az élettartamot. A jobb felszívódás ér-
dekében az ezüst- és aranykolloid szedése között min. fél órá-
nak kell eltelnie! 

Amint a modern tudósok és orvosok felfedezik mindazt, amit
úgy tûnik, õseink mindig is tudtak, lassan, de biztosan újra meg-
tapasztalhatjuk arany csodálatos gyógyító tulajdonságait. 

A jó minõségû aranykolloid oldatnak soha semmilyen mel-
lékhatását nem tapasztalták! Más gyógyszerekkel nem lép köl-
csönhatásba, hatásukat nem befolyásolja.

((hhttttpp::////wwwwww..hhooxxaa..hhuu//??pp11==cciikkkk&&pp22==11116622))


